
Nyíregyházi Egyetem
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1. Kapcsolódás az intézményhez

1.2 Milyen szakon tanul ebben az intézményben? Fő %

andragógia 8 2,7%

biológia 6 2,0%

földrajz 10 3,4%

gazdálkodási és menedzsment 23 7,7%

gépészmérnöki 11 3,7%

informatikus könyvtáros 3 1,0%

kémia 9 3,0%

kommunikáció- és médiatudomány 4 1,3%

környezettan 6 2,0%

Közlekedésmérnöki, légiközlekedési hajózó szaki... 7 2,4%

matematika 23 7,7%

mezőgazdasági mérnöki 4 1,3%

nemzetközi tanulmányok 5 1,7%

pedagógia 14 4,7%

programtervező informatikus 17 5,7%

szlavisztika 1 0,3%

szociálpedagógia 12 4,0%

testnevelő - edző 7 2,4%

történelem 8 2,7%

környezetkultúra 7 2,4%

képi ábrázolás 5 1,7%

andragógia (mester) 7 2,4%

nemzetközi tanulmányok (mester) 5 1,7%

tanári mesterszak (T/D) 34 11,4%

tanári mesterszak (B) 23 7,7%

fizika 5 1,7%

magyar 5 1,7%

mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki 1 0,3%

sportszervező 2 0,7%

tanító 7 2,4%

ének-zene (zenekultúra) 4 1,3%

csecsemő- és kisgyermeknevelő 8 2,7%

hivatásos repülőgép-vezetői 1 0,3%

anglisztika 2 0,7%

turizmus-vendéglátás 2 0,7%

járműmérnöki 1 0,3%

Összesen 297 100,0%

Végzettek
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1.2.1 Képzési terület Fő %
Társadalomtudomány 29 9,8%
Agrár 5 1,7%

Műszaki 20 6,7%

Sporttudomány 9 3,0%

Természettudomány 59 19,9%

Művészetközvetítés 16 5,4%

Informatika 17 5,7%

Bölcsészettudomány 31 10,4%

Gazdaságtudományok 25 8,4%

Pedagógusképzés 86 29,0%

Összesen 297 100,0%

1.2.2 Képzési forma Fő %

Ba/BSc 228 76,8%

Ma/MSc 69 23,2%

Összesen 297 100,0%

1.2.3. A végzés (abszolutórium) éve: Fő %

2013 106 35,7%

2015 92 31,0%

2017 99 33,3%

Összesen 297 100,0%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon? Fő %

Levelező 210 70,7%

Nappali 81 27,3%

Esti 5 1,7%

Távoktatás 1 0,3%

Összesen 297 100,0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a 

képzésben? Fő %

Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 196 66,0%

Részösztöndíjas 2 0,7%

Több finanszírozási formában is 29 9,8%

Költségtérítéses/önköltséges 70 23,6%

Összesen 297 100,0%

1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot? FŐ %

Elégséges 2 0,7%

Közepes 50 17,0%

Jó 150 51,0%

Jeles, kiváló 92 31,3%

Összesen 294 100,0%

Végzettek
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1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez 

képest az Ön tanulmányi eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb? FŐ %

Sokkal rosszabb volt, mint a többieké 0 0,0%

Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 4 1,4%

Sokkal jobb volt, mint a többieké 29 9,8%

Valamivel jobb volt, mint a többieké 120 40,5%

Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 143 48,3%

Összesen 296 100,0%

1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig? Fő %

0 1 0,3%

1 2 0,7%

2 77 26,4%

3 11 3,8%

4 25 8,6%

5 24 8,2%

6 60 20,5%

7 36 12,3%

8 30 10,3%

9 10 3,4%

10 5 1,7%

11 5 1,7%

12 5 1,7%

13 0 0,0%

14 1 0,3%

Összesen 292 100,0%

1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte? Fő %

Igen 178 59,9%

Nem 119 40,1%

Összesen 297 100,0%

1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerezte meg a diplomát? Fő %

1-3 hónap 5 4,2%

4-6 hónap 7 5,9%

7-12 hónap 16 13,4%

13-24 hónap 10 8,4%

2 évnél több idő alatt 14 11,8%

Még nem szereztem meg 67 56,3%

Összesen 119 100,0%

Végzettek
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1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka? Fő %
Nyelvvizsga hiánya 113 95,0%
Egyéb ok 6 5,0%
Összesen 119 100,0%

1.8.2.A Egyéb okok Előfordulás
A Neptun hibája miatt gyorsan kellett egy tárgyat az utolsó félévben teljesíteni, így aztán nem 

maradt elég időm rendesen felkészülni az államvizsgára. 1
Családi okok 2
egészségügyi problémák 1
Egy épülős tantárgy nem sikerült 1
Nem sikerült felkészülnöm munka mellett és rossz családi körülmények miatt 1
Összesen 6

1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben? Fő %
Nem 151 51,7%
Igen 141 48,3%
Összesen 292 100,0%

1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének? Fő %
Nem 132 95,7%
Igen 6 4,3%
Összesen 138 100,0%

1.10. Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vett-e diákhitelt? Fő %

Nem 261 88,2%

Igen 35 11,8%

Összesen 296 100,0%

1.10.1. Milyen típusú diákhitelt vett igénybe? Fő %

Szabad felhasználású Diákhitel1 28 82,4%

Kötött felhasználású (képzési költségre fordít... 5 14,7%

Mindkettőt 1 2,9%

Összesen 34 100,0%

Végzettek
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2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés 

megkezdésekor? FŐ %

Nem 142 47,8%

Igen 155 52,2%

Összesen 297 100,0%

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! Előfordulás
matematika-számítástechnika tanár 1
Rajz vizuális kommunikáció szakos tanár 1
Biológia-számítástechnika tanár 1
Matematikus 2
Kereskedelmi 1
testnevelő-edző 3
Matematika-Informatika tanár 1
színművész 1
Számítástechnika-technika tanár 1
Történelem 3

Összesen 15

2.1.2. Milyen képzési formában? Előfordulás

BA/BSc 27
Főiskolai – hagyományos képzés 101
Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 10

Összesen 138

2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e 

egyéb felsőfokú végzettséget? Fő %

Nem 248 84,35%

Igen 46 15,65%

Összesen 294 100,00%

Végzettek
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2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! (Ha több végzettséget is szerzett, kérjük, az Ön 

számára fontosabbat adja meg!) Előfordulás

 Angol szakos bölcsész és tanár egyetemi diploma 1

Államháztartási mérlegképes könyvelő 1

Biológus 1

Csecsemő- és kisgyermeknevelő 1

Design-és művészetmenedzsment 1

Fordító és tolmács 1

Gyógypedígógiai asszisztens 1

Gyógytestevelés 1

Gyógytestnevelő 1

Hittanár - nevelőtanár 1

informatika 1

informatikatanár 1

Képi ábrázolás alapszak 1

Kereskedelem és marketing 1

Közoktatás vezető és pedagógus szakvizsga 1

Közoktatási vezető 1

Lean manager 1

matematikatanár 1

Mérnöktanár 1

Minőségirányitási szakmérnök, Lean szakmérnök 1

Munkavédelmi szakmérnök 1

Nyomástartó edénygépésztechnikus 1

okleveles testnevelő tanár 1

Oklevelrs Pedagógia tanár 1

pedagógia ma 1

Pedagógus szakvizsga 2

Programtervező informatikus FOSZK 1

Programtervező informatikus MSc. 1

Rajz vizuális kultúra, inkluziv nevelés szakirány 1

Szakedző közoktatás vezető 1

Szakvizsga: mentori-vezetőtanári feladatokra való felkészítés ismeretkör 1

Tájgazdálkodási mérnök 1

Táncos- és próbavezető 1

tehetséggondozás-tehetségfejlesztés szakvizsga 1

történelem-földrajz szakos középiskolai tanár 1

Villamosmérnök 1

vizuális és környezetkultúra tanár 1

Vizuális- és környezetkultúra tanár 1

Vizuális és környezetkultúra, és Inkluziv nevelés tanára 1

Zeneismeret tanár. 1

Összesen 41

Végzettek
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2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? FŐ

BA/BSc 7

MA/MSc 21

Egyetemi – hagyományos képzés 1

Főiskolai – hagyományos képzés 2

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 6

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 5

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 3

Összesen 45

2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben? Fő %

Nem 274 93,2%

Igen 20 6,8%

Összesen 294 100,0%

2.3.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! (Ha több szakon is tanul, kérjük, az Ön számára

fontosabbat adja meg!) Előfordulás

ADÓTANÁCSADÓ 1

ELTE Programtervező informatikus MSc 1

gépírásoktató 1

Jogász 2

Jogász 2

Logisztikai Mernoki 1

Matematika didaktika 1

mentorpedagógus és szakvizsga 1

Pedagógus szakvizsga 1

Pszichológia 1

Rajz-és vizuáliskultúra tanár 1

Regionális és környezeti gazdaságtan 1

szakedtő 1

Szakedző 1

szakvizsga-vezetőképző 1

taplalkozas tudomany 1

Vezetés és szervezés 1

Vezetés és Szervezés szak, Kontrolling szakirány 1

Összesen 18

2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi? Fő

BA/BSc 1

MA/MSc 9

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 3

Doktori képzés – PhD, DLA 1

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (... 2

Egyetemi – hagyományos képzés 1

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 3

Összesen 20

Végzettek
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2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt 

tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön? Fő %

Nem 290 98,0%

Igen 6 2,0%

Összesen 296 100,0%

2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert? Előfordulás

1 5

2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? Előfordulás

Nem tanultam 3

1 2

2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön? Előfordulás

4 3

5 1

50 1

2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett 

finanszírozást jelölje meg! Előfordulás

Tempus/Erasmus ösztöndíj 3

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 1

Saját/családi finanszírozás 1

Párhuzamos külföldi munkavállalás 1

2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel! Előfordulás

Bulgária 1

Finnország 1

Románia 1

Szerbia 1

Ukrajna 1

2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező 

kötelező szakmai gyakorlaton? Fő %

Igen 247 83,2%

Nem 50 16,8%

Összesen 297 100,0%

2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e? Fő %

Igen 51 21,0%

Nem 192 79,0%

Összesen 243 100,0%

Végzettek
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2.8.1. …végzett-e tanulmányaihoz kapcsolódó (szakmai) munkát? Fő %

Igen 193 65,4%

Nem 102 34,6%

Összesen 295 100,0%

2.8.2. …végzett-e nem szakmai munkát? Fő %

Igen 147 50,7%

Nem 143 49,3%

Összesen 290 100,0%

2.8.3. …dolgozott-e külföldön?  Fő %

Igen 17 5,8%

Nem 275 94,2%

Összesen 292 100,0%

2.8.4….végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön? Fő %

Igen 8 2,7%

Nem 283 97,3%

Összesen 291 100,0%

2.8. Végzettsége megszerzése előtt (felsőfokú tanulmányai közben, vagy azelőtt)…

Végzettek



Nyíregyházi Egyetem

DPR-2018

2.4. Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?
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2.4.1. Felsőoktatási szakképzés 29 20 180 229

2.4.2. Alapképzés (BA/BSc) 15 13 190 218

2.4.3. Mesterképzés (MA/MSc) 34 36 167 237

2.4.4. Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 21 21 183 225

2.4.5. Doktori (PhD, DLA) képzés 5 20 193 218

2.4.6. Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 4 2 207 213

Összesen 108 112 1120

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok



Nyelvismeret Angol Német Francia Olasz Spanyol Orosz

Nem ismeri 43 128 230 242 246 173

2 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0

Nagyon jól ismeri 42 13 3 0 0 6

Anyanyelve 1 1 0 0 1 0

Összesen 86 142 233 242 247 179

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
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3. Átmenet a felsőoktatásból a munka világába

3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette Fő %
Főfoglalkozású diáknak 87 29,4%

Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 209 70,6%

Összesen 296 100,0%

3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal (szolgálati Fő %

Nem 90 30,4%

Igen 206 69,6%

Összesen 296 100,0%

3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához? Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a Fő %
Álláshirdetésre jelentkezett 56 27,3%
Egyéb személyes ismeretség révén 42 20,5%
Gyakorlati helyén alkalmazták 6 2,9%
Korábbi munkakapcsolat révén 24 11,7%
Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 48 23,4%
Tanári ajánlás révén 10 4,9%
Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 9 4,4%
Egyéb 10 4,9%
Összesen 205 100,0%

3.2.1A. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához? Egyéb: Előfordulás
30 éve ott dolgozom 1
A felsőfokú tanulmányok megkezdésekor is azon a munkahelyen dolgoztam és azóta is. 1
Az alapdiploma megszerzésétől dolgozok. 1
Egyéni Vállalkozó 1
Gyakorlati helyen szerzett ismerettség révén 1
Gyakornokból főállás 1
Labdarúgóként. 1
Munkaajánlatot kaptam 1
Pedagógus vagyok 30 éve. 1
városi ösztöndíjas voltam 1973-74-ben 1

Összesen 10

3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok feleltek meg a legjobban Fő %

A saját és a kapcsolódó szakterületek 119 58,3%

Bármilyen szakterület 9 4,4%

Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmá... 53 26,0%

Egy egészen más szakterület 23 11,3%

Összesen 204 100,0%

Végzettek
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3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya… Fő %
Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 183 89,7%
Határozott idejű volt 18 8,8%
Alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos stb.) volt 3 1,5%
Összesen 204 100,0%

3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát? Fő %
Igen 93 31,3%

Nem, egyéb okból 6 2,0%

Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 15 5,1%
Nem, mert már akkor is dolgoztam 183 61,6%

Összesen 297 100,0%

3.3A Nem, egyéb okból… Előfordulás

Terhesség 1

Nyelvvizsgára készültem 1

más orientációjú vállakozásban dolgoztam 1

Suli után még pihenni akartam, nem csinálni semmit és élvezni az életet most már a 

feleségemmel, akit az Nyf-en ismertem meg. 1

Mindenhol köz-foglalkoztatott állást ajánlottak, nettó 54000 Ft-ért. 1

Nyugdijas vagyok. 1

Összesen 6

3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett Előfordulás

0 1

1 16

2 9

3 8

4 7

5 11

6 4

8 5

10 9

12 1

15 2

20 4

30 4

40 1

50 5

70 1

100 1

120 1

150 2

500 1

Összesen 93

Végzettek
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3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel 

Önnel valamilyen más formában a kapcsolatot a munkaadók? Előfordulás

0 2

1 30

2 18

3 12

4 3

5 14

6 2

10 8

15 1

50 1

92 1

Összesen 92

3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát? Előfordulás

Keresés után találtam 54

Azonnal, egy hónapon belül találtam 33

Még nem találtam 6

Összesen 93

3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját? Előfordulás

1 5

2 6

3 10

4 2

5 9

6 6

7 2

8 4

12 4

16 1

20 1

24 1

25 1

26 1

52 1

Összesen 15

Végzettek
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3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához? Fő %

Álláshirdetésre jelentkezett 37 42,5%

Egyéb módon 1 1,1%

Egyéb személyes ismeretség révén 21 24,1%

Gyakorlati helyén alkalmazták 5 5,7%

Korábbi munkakapcsolat révén 4 4,6%

Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletra... 17 19,5%

Tanári ajánlás révén 1 1,1%

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 1 1,1%

Összesen 87 100,0%

3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban Fő %

A saját és a kapcsolódó szakterületek 38 43,7%

Bármilyen szakterület 9 10,3%

Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmá... 25 28,7%

Egy egészen más szakterület 15 17,2%

Összesen 87 100,0%

3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya… Fő %

Határozott idejű volt 20 23,3%

Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 61 70,9%

Alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jut... 5 5,8%

Összesen 86 100,0%

Végzettek



Nyíregyházi Egyetem

DPR-2018

4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, 

munkaviszonya volt Önnek, a jelenlegivel együtt? Fő %

Egy sem 15 5,1%

1 173 58,8%

2 69 23,5%

3 18 6,1%

4 14 4,8%

5 3 1,0%

6 1 0,3%

9 vagy több 1 0,3%

Összesen 294 100,0%

4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli? Fő %

Igen 62 21,1%

Nem 232 78,9%

Összesen 294 100,0%

4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt? Előfordulás

1 39

2 15

3 4

5 1

Összesen 59

4.2.2. Összeadva ezek az – munkanélküliként töltött – időszakok hány hónapig tartottak? Előfordulás

1 4

2 5

3 11

4 3

5 4

6 4

7 3

8 2

9 3

10 1

11 3

12 7

14 1

15 2

19 1

24 2

25 1

30 1

36 2

Összesen 60

4. Munkaerőpiaci életút
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4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak? Fő %

Igen 52 83,9%

Nem 10 16,1%

Összesen 62 100,0%

4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e 

hosszabb-rövidebb ideig külföldön? Fő %

Igen 3 1,0%

Nem 292 99,0%

Összesen 295 100,0%

4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően

dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön? Fő %

Igen 7 2,4%

Nem 282 97,6%

Összesen 289 100,0%

4.4.1. Összesen hány alkalommal dolgozott külföldön? Előfordulás

1 8

2 1

3 1

6 1

8 1

Összesen 12

4.4.2. Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően? Előfordulás

1 2

2 1

3 2

4 2

6 2

24 1

40 1

52 1

Összesen 12
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4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel! Előfordulás

Anglia 2

Brazília 1

Èszak-Írország 1

Görögország, Németország 1

Horvátország 1

Macedónia 1

Málta 1

Németország,Svájc 1

Németországban 1

Szerbia 1

Szlovákia, Anglia 1

Ukrajna 2

Összesen 14

4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez? Fő %

Igen, teljes mértékben 4 28,6%

Részben 3 21,4%

Nem 7 50,0%

Összesen 14 100,0%

4.5. Tervez-e (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben? Fő %

Igen 34 11,6%

Nem 198 67,3%

Nem tudom eldönteni 62 21,1%

Összesen 294 100,0%
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5. Jelenlegi munkaerőpiaci helyzet

5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? Fő %

Alkalmazott 259 87,2%

Munkanélküli 10 3,4%

GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 10 3,4%

Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szab... 10 3,4%

Háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 3 1,0%

Vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) 3 1,0%

Nappali tagozaton tanuló diák 2 0,7%

Összesen 297 100,0%

5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik? Fő %

Beosztott, nem diplomás foglalkozás 33 12,8%

Beosztott diplomás 160 62,0%

Középvezető 32 12,4%

Alsóvezető 16 6,2%

Felsővezető 17 6,6%

Összesen 258 100,0%

5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli? Előfordulás

1 1

2 1

5 1

7 1

8 1

9 1

11 1

15 1

24 1

30 1

Összesen 10

5.1.4.2. Keres-e munkát? Fő %

Igen 10 100,0%

Nem 0 0,0%

Összesen 10 100,0%

5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel? (Gyes, Gyed) Fő %

Igen 8 80,0%

Nem 2 20,0%

Összesen 10 100,0%
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5.2. Munkaerőpiaci részvétel Fő %

Jelenleg (is) dolgozik 276 92,9%

Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 19 6,4%

Sose dolgozott 2 0,7%

Összesen 297 100,0%

5.3. Az Ön fő munkaviszonya: Fő %

Alkalami, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jut... 7 2,6%

Állandó jellegű és határozatlan idejű 241 88,3%

Határozott idejű 25 9,2%

Összesen 273 100,0%

5.4. Ön…: Fő %

Állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 22 8,0%

Köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő ... 149 54,0%

Más helyen dolgozik 105 38,0%

Összesen 276 100,0%

Végzettek



Nyíregyházi Egyetem

DPR-2018

5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése? Előfordulás

Adminisztrátor 2

Alkalmazás fejlesztő 1

Általános Iskola 1

általános iskola igazgató 1

általános iskola intézményvezető 1

Általános iskola tanár 1

Általános iskolai matematika tanár 1

Általános iskolai pedagógus 1

általános iskolai tanár 5

Általános iskolai tanár vagyok, jelenleg intézményvezető-helyettes. 1

általános iskolai tanár, intézményvezető helyettes 1

általános iskolai tanító 1

Általános, gimnáziumi testnevelő tanár 1

Automation Test Engineer 1

Belföldi és nemzetközi szállítmányozó 1

Beszállítás tervező mérnök 1

Beszerzési szakértö egy projekt menedzsment csapatban 1

Betanított munkás 1

biológia - földrajz szakos általános iskolai és gimnáziumi tanár 1

Biztosítási és pénzügyi tanácsadó 1

Call center ügyintéző 1

Család-és Gyermekjóléti Szolgálatnál családsegítő 1

Csecsemő-és kisgyermeknevelő 3

Egészségvédelmi Biztonságtechnikai és Környezetvédelmi  koordinátor 1

egyéni vállakozás-(villyanyszerelés,biztonságtechnika,fotózás, videózás) ügyintézője, alkalmi 

betanított munkatársa 1

egyházi fenntartású intézmény 1

Első tiszt a Wizz Air légitársaságnál 1

ének-zene  mestertanár, népzenetanár 1

ének-zene tanár 1

ének-zene tanár, tanító 1

Energiaellátási szakaszmérnök 1

Értékesítési ügyintéző. 1

értékesítő 2

Értékesítő/telephely vezető 1

Europai unios projektmegvalosito 1

Faüzletág vezető 1

fejlesztő 1

Felnottkepzesi referens 1

Fogyatékos bentlakásos íntézmény vezető 1

Folyamatmérnök 1

folyószámla ügyintéző 1

földmérő 1

Földrajz tanár 1

földrajz-testnevelés szakos tanár 1

Front-end fejlesztő 1

Gépészeti vezető 1

gépészmérnök tanár 1

Gimnáziumi tanár 3
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Grafikus-művésztanár 1

gyámügyi szakügyintéző 1

Gyári munkás 1

Gyártástámogató mérnök 1

gyógypedagógiai tanár, fejlesztő - gyógypedagógiai munkaközösség vezetője (integrált oktatás-

nevelés, inklúzió segítője) 1

Gyógyszergyártásért felelős minőségbiztosítási specialista 1

Hitel ügyintéző 1

humánpolitikai munkatárs 1

Igazgatási ügyintéző - Szociális ügyintéző 1

Igazgatási ügyintéző. Földművelésügyi Osztály. 1

igazgató 1

informatika tanár 1

informatika tanár, szakojtaó 1

informatika tanár; szakoktató; osztályfőnök; gyógypedagógus 1

Informatikai és kommunikációs rendszerek felhasználóit támogató technikus; Programozó 1

Informatikai tanácsadó 1

Intézményvezető 1

intézményvezető alapfokú oktatásban 1

Intézményvezető helyettes 0

Irodai asszisztens 1

Irodavezető 1

Iskolatitkar 1

iskolatitkár 4

Jármű tesztmérnök 1

Java fejlesztő 1

Jelenleg Java fejlesztő vagyok egy nemzetközi cégnél. 1

Jelenlegi feladatköröm: biológia-számítástechnika tanár, középiskolában. 1

Jelzálog tanácsadó 1

Junior Java programfejlesztő 1

Karbantartó 1

kereskedelmi asszisztens 1

Kereskedelmi ügyintéző 1

Kirendeltségi díszpécser(fuvarszervezés, jelentések,kimutatások készítése napi fuvarokról, 

gépkocsivezetők irányítása stb) 1

Kisgyermeknevelő 2

kollégiumi nevelőtanár 3

Kórházi laboratoriumban végzem el az asszisztensi feladatokat. Vérvetel, elemzés, bakterologiai 1

Kórházi szociális munkás 1

Könyvelő 2

Közalkalmazott 1

középiskolai magyartanár, kollégiumi nevelő 1

Középiskolai tanár 3

Légitársasági pilóta 1

Logisztikai specialista 1

Londiner 1

Magyar nyelv-és irodalom tanár 1

Magyar Posta Zrt. Postavezető 1

Magyar Posta Zrt. Postavezető helyettes 1

magyartanár 1
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Marketing aktivációs és szponzorációs menedzser 1

Marketing asszisztens 1

matematika - informatika tanár 1

Matematika- fizika szakos tanár, természettudományi munkaközösség munkaközösség vezető 1

matematika- fizikatanár 1

Matematika- kémia szakos tanár 1

matematika tanár 1

matematika, informatika általános iskolai tanár 1

matematika, kémia, informatika tanár 1

matematika-fizika szakos tanár, matematika munkaközösség vezető 1

matematika-fizika-kémia szakos általános iskolai tanár 1

Matematika-informatika tanár 1

matematika-kémia szakos általános iskolai tanár 1

matematika-német szakos tanár 1

Matematika-rajz szakos tanári állás 1

matematikatanár 1

mérnöktanár 1

Mezögazdasági alkatrész értékesítő 1

mezőgazdasági őstermelő,családi gazdaság 1

mezőgazdasági vállalkozó 1

Munkaerőpiaci mentor 1

Munkaerőpiaci tanácsadó 1

Munkaközösség vezető (oktatás) 1

Műhely vezető, géppark állapot felelős 1

műszaki tanár 1

Művelődési házban művelődésszervező 1

Művelődésszervező 1

Néptáncpedagógus 1

nevelőtanár 1

olvasószolgálati könyvtáros 1

önkormányzati pénzügyi ügyintéző 1

pályaorientációs és etika tanár 1

pedagógus 7

Pedagógus (szakképzés) 1

pedagógus általános iskolában, tagintézmény-vezető helyettes megbízatásom van. a tankerület 1

pénzügyi ellenőrzési referens 1

Pénzügyi előadó 1

pénzügyi tanácsadó 1

Pénzügyi tanácsadó, hitelközvetítő 1

Polgármesteri Hivatal Adóosztály Ügyintéző 1

Postai senor ertekestesi szakerto 1

Postavezető 1

Programtervező informatikus 1

Projektmenedzser 1

Rajz és vizuális kultúra tanár, napközis tanár 1

Rajz tanár 1

Rajztanár 1

Recepciós 2

referens hatósági szolgálatnál 1

Régió vezető 1
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Rendszergazda 2

science technician  kozepiskolai termszettudomanyi technikus 1

Social media content manager 1

Sport és kereskedelmi intercompany, business manager 1

Sportmenedzser asszisztens 1

szakképzési szakreferens 1

szakmai tanár 1

Szakoktató! 1

Szakvezető tanár 1

szállodai recepciós 1

Számviteli ügyintéző 1

Szerviz területi felelős. 1

Szervízmérnök 1

Szociális gondozó/szociális segítő 1

szociálpedagógus 1

Szoftver fejlesztő. 1

Szoftverfejlesztő 2

Szolgálatszervező, kártalanítási ügyintéző 1

Sz-Sz-B-megyében egy ált .isk .Intézményvezetője vagyok. 1

Tanácsadó 1

tanár 11

Tanár - tanító 1

Tanár vagyok. 1

tanár, intézményvezető 1

Tanár, intézményvezető. 1

Tanár, szakoktató 1

Tanító 4

tanító, tanár 1

Tanműhelyben műszaki vezető. 1

Tapasztalati szakértő 1

Technikai fejlesztő karbantartó mérnök, Bosch 1

Technikai vezető 1

Tenisz edzo 1

területi képviselő, szaktanácsadó 1

testnevelés - matematika szakos általános iskolai tanár 1

testnevelő tanár 6

testnevelő tanár, testnevelési munkaközösség-vezető, minőségirányítási vezető 1

Testnevelőtanár 1

többcélú, nem állami fenntartású oktatási intézmény igazgatóhelyettese 1

történelem-magyar szakos tanár 1

Tűzoltó 1

Uyviteli-informatika tanar 1

Ügyeletvezető Rendör 1

Ügyfélkapcsolati munkatárs 1

Ügyfélszolgálati csoportvezető 1

Ügyfélszolgálati munkatárs 1

Ügyfélszolgálati munkatárs (online könyváruházban) 1

ügyfélszolgálati ügyintéző 1

Ügyvezető 1

Ügyvezető elnök 1

Végzettek



Nyíregyházi Egyetem

DPR-2018

ügyviteli alkalmazott, bérszámfejtő, tb ügyintéző, pénzügyi ügyintéző (összetett) 1

Ügyvivő-szakértő 1

Ügyvivő-szakértő, külföldi hallgatók koordinálása 1

Üzemvezető 1

Üzleti adatelemző 1

Vegyesztechnikus 1

Vegyipari Üzemmechanikus 1

viziközmű rendszer üzemeltető 1

vizuális és környezetkultúra tanár alapítványi művészeti iskolában 1

vizuális kultúra tanár 2

zeneismerettanár, ének-zene tanár 1

Összesen 253
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5.6. Hány alkalmazottja/beosztottja van? Fő %

Nincs alkalmazottja/beosztottja 216 79,1%

1-9 alkalmazott/beosztott 22 8,1%

10 vagy több alkalmazott/beosztott 35 12,8%

Összesen 273 100,0%

5.7. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló 

tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket? Fő %

Teljesmértékben 111 79,9%

Egyáltalánnem 28 20,1%

Összesen 139 100,0%

5.8. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban Fő %

Egy egészen más szakterület 32 11,7%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 163 59,7%

Bármilyen szakterület 13 4,8%

Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulm... 65 23,8%

Összesen 273 100,0%

5.9. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának? Fő %

Egyéb posztgraduális képzés 5 1,8%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 112 41,0%

Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 115 42,1%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 41 15,0%

Összesen 273 100,0%
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5.10. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön? Előfordulás

alapfokú művészeti iskola 1

Állami bölcsőde 1

állami hivatal 1

Állami szféra 1

Államvasút 1

általános iskola 24

Általános Iskola és Művészeti alapfokú iskola 1

általános.iskola  intézményvezető 1

Bank 2

Biztosítótársaság 2

Bölcsőde 4

Call center 1

Civil szervezet, alapítvány 1

CNC megmunkálás 1

Csaladi gazdasag 1

Dohányipari vállalat. 1

Egészségügy 1

egyéni vállakozás 1

egyéni vállalkozás 1

Egyesület 1

Egyetem 2

Egyetemi alkalmazás 1

egyházi 1

energiaszolgáltató 1

Energiaszolgáltatò 1

Építőipar 1

Építőipari cég 1

Építőipari és Mezőgazdasági szolgáltató munkahely (50%-50%) 1

Felnőttképzés 1

Fuvarozás 1

Fuvarozó, szállítmányozó cég 1

gimnázium 5

Gimnázium, oktatás 1

Gimnáziumban 1

Gumiabroncs kereskedés 1

Gumiipari alapanyagokat forgalmazó cég 1

Gyar 1

Gyár 2

Gyermekvédelem 1

Gyógyszergyár 2

Hivatal 1

Hotel 1

Informatikai cég 2

Ingatlan és hitelközvetítő iroda 1

Ipar 2

Ipar termelés 1

Ipar termelő cég 1

Ipari cég 1

Ipari és kereskedelmi cég 1
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Ipari termelő cég 8

Ipari termelő cég, Vegyipari nagyvállalat 1

iskola 71

Iskola oktatás 1

járási hivatal 1

Kereskedelem 1

Kereskedelmi cég 1

kereskedelmi és szolgáltató vállalkozás 1

Kereskedelmi hálózat 1

Kereskedelmi- szolgáltatói kft. 1

kft 1

Kft. 1

kollégium 2

Kórház 1

Kormányhivatal 1

kozep iskola 1

KÖNYVELŐIRODA 1

könyvtár 1

középiskola 8

középiskolai kollégium 1

Közgyüjtemény 1

Közhasznú szervezet 1

közigazgatási hatóság 1

Közművelődéd 1

Közúti árufuvarozás 1

Külföldi cég leányvállalata 1

Lakberendezési áruház 1

Légitársaság 2

Magyar Posta 1

mezőgazdaság 1

multinacionális cég 1

Művelődési Ház 1

Művészeti gimnázium 1

Művészeti Iskola 2

NAV 1

Nemzetközi cég IT szektorbeli ágazata 1

nyolcosztályos gimnázium 0

Olaj ipari multinacionális cég 1

Online könyváruház 1

Önkormányzat 1

polgármesteri hivatal 2

posta 3

református általános iskola 1

regionális vízmű 1

reklámügynökség 1

Rendőrség 2

rendvédelmi 1

Sales Manager 1

Sport egyesület 1

Sport iskola 1
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Sport kozpont 1

Sport,gyártás,kereskedelem 1

Sportszervezet 1

Sporttanacsadó cég 1

szakgimnázium 2

Szakgimnázium és Szakközép Iskola 1

Szakgimnázium, 1

Szakgimnázium. 1

Szakkepzes 1

szakkképzési centrum szakgimnáziuma és szakközépiskolája 1

Szakközépiskola. 1

Szálloda, vendéglátás 1

Szociális 1

Szociális alapellátási központ 1

szociális alapszolgáltatás 1

Szoftver fejlesztés 1

Szoftver fejlesztő cég. 1

Szoftver fejlesztő vállakozás 1

takarmány ipar 1

Távközlési cég 1

Telekom partner üzlet 1

Termelő, szolgáltató értékesítő cég 1

Termelőszféra 1

Tűzoltóság 1

Vágóhíd 1

Vállalkozás 1

Városüzemeltetés 1

Vasúti közlekedés 1

vendéglátóegység 1

zeneiskola 1
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5.11. Az Ön munkahelye…: Fő %

Részben állami, részben magántulajdonú, vagy 25 9,2%

Teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú 152 55,7%

Teljes mértékben magántulajdonú 96 35,2%

Összesen 273 100,0%

5.12. Az Ön munkahelye…: Fő %

Teljes mértékben magyar tulajdonú 231 84,3%

Részben magyar tulajdonú 13 4,7%

Teljes mértékben külföldi tulajdonú 30 10,9%

Összesen 274 100,0%

5.13. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél? Fő %

2-9 fő 18 6,6%

10-49 fő 92 33,6%

50-249 fő 85 31,0%

250-999 fő 27 9,9%

1000 fő, vagy afölött 49 17,9%

Önfoglalkoztató vagyok 3 1,1%

Összesen 274 100,0%

5.14. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát! Fő %

Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékeny... 2 0,7%

Bányászat, kőfejtés 1 0,4%

Egyéb 19 6,9%

Egyéb szolgáltatás (pl. érdekképviselet, szakszerve... 2 0,7%

Építőipar 3 1,1%

Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanya... 17 6,2%

Humán-egészségügyi, szociális ellátás 11 4,0%

Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számít... 13 4,7%

Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kis... 11 4,0%

Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 9 3,3%

Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 8 2,9%

Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, sz... 6 2,2%

Oktatás 146 53,1%

Pénzügyi, biztosítási tevékenység 9 3,3%

Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 5 1,8%

Szállítás, raktározás (pl. vasúti, közúti, légi... 9 3,3%

Villamosenergia, gáz-, gőzellátás, légkondicionál... 3 1,1%

Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, kezelése, hullad... 1 0,4%

Összesen 275 100,0%
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5.14.A Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát! (Egyéb) Fő

Ajándéktárgyak, dizájn termékek webáeuháza 1

Belügyminisztérium,  Katasztrófavédelem 1

Fröccsipari gépek karbantartása, Üzem karbantartása, Emberek vezetése 1

Gépgyártás autóipar 1

marketingtevékenység 1

Olaj ipar 1

Polgármesteri Hivatal - Önkormányzat 1

Rendvédelem 1

Rendvédelmi szervezet 1

Sport 1

Sport és feldolgozó ipar 1

Szépségipar 1

Városüzemeltetés, városgazdálkodás. 1

Vegyipar 1

Összesen 14

5.15. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik? Fő %

Igen 16 5,8%

Nem 258 94,2%

Összesen 274 100,0%

5.15.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: Előfordulás

Anglia 3

Èszak-Írország 1

Magyarország 3

Magyarország Nyíregyháza 1

Miskolc 1

Szlovák Köztársaság 1

Tàpiószőlős 1

Tiszaújváros 1

Ukrajna 3

Összesen 15

Végzettek
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5.15.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát: Előfordulás

1037 2

1041 1

1054 1

1062 2

1072 2

1082 1

1085 1

1092 1

1093 1

1097 1

1100 1

1101 2

1107 2

1108 1

1111 1

1112 1

1113 1

1116 1

1117 1

1118 1

1132 1

1135 1

1138 2

1194 1

1239 1

1400 1

1810 1

2141 1

2242 1

2255 1

2310 1

2345 1

2364 1

2500 1

2900 1

3000 1

3400 1

3519 1

3525 1

3526 1

3527 1

3529 1

3530 4

3532 1

3534 1

3551 1

3580 2

3600 1

3700 2
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3780 1

3786 1

3800 1

3881 2

3900 2

3903 1

3910 3

3915 1

3950 1

3971 1

3980 6

4002 1

4024 6

4025 1

4027 1

4028 2

4029 1

4030 1

4032 6

4034 3

4080 1

4087 1

4090 1

4100 2

4130 1

4150 1

4161 1

4200 2

4220 2

4230 1

4234 1

4235 1

4244 1

4287 1

4288 1

4300 2

4320 1

4324 1

4336 1

4352 1

4355 1

4362 1

4365 1

4371 1

4400 45

4450 2

4456 1

4461 1

4465 1

4483 1
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4485 1

4492 1

4502 1

4522 1

4524 1

4542 1

4552 1

4555 2

4561 1

4564 1

4565 1

4600 9

4634 1

4642 1

4646 1

4700 7

4722 1

4735 1

4761 1

4800 3

4803 1

4812 1

4821 1

4900 2

4965 1

4972 1

5000 4

5231 1

5300 2

5310 1

5350 4

5520 1

5600 1

6300 1

6600 1

6723 1

6726 1

8000 1

8127 1

8184 1

8200 1

9025 1

Összesen 248
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5.16.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” 

fizetést kapott, a főállásából származó havi nettó (adózás utáni) keresete? (Kérjük, az Előfordulás

1 2

100 4

110 1

116 1

118 1

119 1

120 7

123 1

125 1

126 2

127 1

128 2

130 3

132 1

133 1

135 3

137 1

139 2

140 1

144 1

147 1

148 1

150 7

151 1

155 2

156 1

160 15

161 1

168 2

170 4

173 1

174 1

175 2

180 13

182 1

184 1

185 2

188 1

190 6

192 1

193 1

195 1

196 1

200 13

202 1

207 2

208 1

210 5
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214 1

215 2

217 1

220 5

224 1

225 1

229 1

230 6

231 2

235 1

236 1

240 5

244 1

247 1

250 11

254 2

256 1

259 1

260 6

270 5

272 1

280 1

285 1

288 1

290 3

292 1

297 1

300 11

310 3

312 1

320 2

325 1

335 1

350 2

358 1

360 2

370 1

375 1

380 1

392 1

396 1

400 1

408 1

415 1

420 2

430 1

450 2

460 1

475 1

500 1
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55 1

640 1

678 1

78 1

90 1

950 1

98 1

999 2

Összesen 239
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5.16.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző héten? Ha ez nem egy "szokásos" hét 

volt, akkor az utolsó "szokásos" héten hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén? Fő %

Heti 20 óra alatt 3 1,1%

Heti 20-29 óra 22 8,2%

Heti 30-39 óra 60 22,5%

Heti 40-50 óra 175 65,5%

Heti 50 óra felett 7 2,6%

Összesen 267 100,0%

5.17. Van-e Önnek mellékállása, másodállása? Fő %

Igen 39 14,3%

Nem 234 85,7%

Összesen 273 100,0%

5.17.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a 

legjobban ennek a munkának? Fő %

A saját és a kapcsolódó szakterületek 23 59,0%

Bármilyen szakterület 2 5,1%

Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmá... 6 15,4%

Egy egészen más szakterület 8 20,5%

Összesen 39 100,0%

5.17.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?Fő %

Egyéb posztgraduális képzés 2 5,1%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 15 38,5%

Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 11 28,2%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 11 28,2%

Összesen 39 100,0%
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5.17.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző 

hónapban? (nettó, ezer Ft/hónap) Előfordulás

10 1

20 2

25 2

32 1

35 1

36 1

40 1

50 3

60 3

71 1

80 2

100 4

120 2

140 2

150 3

300 1

320 1

Összesen 31

Végzettek
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6.1. Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok 

szerint?
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Teljesen elégedetlen 30 29 46 31 23 29 15

Inkább elégedetlen 25 52 81 94 50 65 47

Inkább elégedett 117 117 92 114 123 116 160

Teljesen elégedett 103 76 55 34 77 63 49

Összesen 275 274 274 273 273 273 271

6. Elégedettség
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7.1. Az Ön neme? Fő %

Nő 182 61,3%

Férfi 115 38,7%

Összesen 297 100,0%

7.2. Melyik évben született Ön? Előfordulás

1952 1

1954 1

1956 1

1957 1

1958 1

1959 1

1960 4

1961 5

1962 4

1963 4

1964 2

1965 6

1966 3

1967 15

1968 11

1969 6

1970 3

1971 3

1972 7

1973 7

1974 5

1975 5

1976 8

1977 4

1978 7

1979 7

1980 6

1981 6

1982 4

1983 8

1984 7

1985 12

1986 5

1987 8

1988 15

1989 11

1990 20

1991 11

1992 17

1993 20

5. Személyes adatok
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1994 4

1995 3

1996 5

Összesen 284

7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota? Fő %

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 64 21,6%

Egyedülálló 79 26,7%

Házas 133 44,9%

Elvált 18 6,1%

Özvegy 2 0,7%

Összesen 296 100,0%

7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke? Fő %

Nincs 203 69,3%

Van 90 30,7%

Összesen 293 100,0%

7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van? Előfordulás

1 50

2 28

3 11

Összesen 89

7.5. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település külföldön (nem 

Magyarországon) van? Fő %

Igen 13 4,5%

Nem 278 95,5%

Összesen 291 100,0%

7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: Előfordulás

Magyarország 1

Románia 1

Szerbia 1

Szlovák Köztársaság 1

Szlovákia 2

Ukrajna 6

Összesen 12
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7.5.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát: Előfordulás

1022 1

1111 1

1237 1

2700 2

2740 1

3432 1

3508 2

3518 1

3526 1

3527 1

3529 1

3530 2

3531 1

3561 2

3565 1

3579 1

3580 2

3598 1

3700 5

3718 1

3735 1

3756 1

3770 1

3780 2

3783 1

3794 1

3860 1

3881 1

3882 2

3900 4

3910 1

3925 1

3931 1

3933 1

3968 1

3971 2

3980 3

3994 1

4026 2

4027 1

4028 1

4029 2

4030 2

4031 2

4032 4

4034 1

4080 3

4087 2

4090 2
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4100 1

4133 1

4142 1

4150 1

4161 1

4171 1

4183 1

4200 2

4220 2

4232 1

4233 2

4241 1

4244 2

4264 2

4281 1

4288 1

4300 4

4320 5

4324 1

4329 1

4334 1

4351 1

4355 1

4371 1

4400 50

4432 1

4440 2

4445 1

4446 1

4456 1

4464 1

4465 2

4471 1

4472 1

4474 1

4481 1

4484 2

4485 3

4492 4

4501 1

4516 1

4523 1

4524 1

4525 1

4542 1

4543 3

4544 1

4545 1

4553 1

4558 1
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4561 1

4563 1

4564 2

4565 2

4567 2

4600 8

4611 2

4621 1

4627 1

4631 1

4634 1

4644 1

4700 7

4722 1

4741 1

4800 6

4803 1

4804 1

4823 2

4900 4

4942 1

4945 1

4965 1

4969 1

5000 2

5222 1

5350 2

5358 1

5432 1

5435 1

5520 1

5553 1

6000 1

6600 1

6782 1

7003 1

7400 1

7500 1

Összesen 264
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7.6. Milyen településen él Ön jelenleg? Fő %

Igen 10 3,4%

Nem 280 96,6%

Összesen 290 100,0%

7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: Előfordulás

Anglia 1

Ukrajna 3

Svájc 1

Èszak-Írország 1

Szlovák Köztársaság 1

London 1

Összesen 8

7.6.2. Kérjük, adja meg lakhelye irányítószámát: Előfordulás

4027 3

3900 4

4600 12

4244 2

3980 6

4251 1

4355 1

4200 2

4031 4

1093 1

6600 1

4080 2

1135 1

4405 1

4482 2

4400 47

3580 2

1171 1

4501 1

4471 1

4025 2

4220 2

1072 1

4325 1

4234 1

4484 2

4542 1

5358 1

8000 1

4483 1

7003 1

3915 1

4371 1
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4523 2

1192 1

4320 5

4026 3

1214 1

1162 1

1041 2

1810 1

2509 1

4544 1

4161 1

4446 1

4965 1

1063 1

1155 1

5350 4

4133 1

5310 1

4823 1

3700 3

5000 2

3516 1

4531 1

3551 1

8184 1

3534 1

4800 5

4028 1

5340 1

4524 1

4183 1

2151 1

4481 1

4032 3

4492 1

6724 1

4567 2

4324 1

3508 1

4485 1

4440 2

4090 2

2112 1

1239 1

4732 1

4100 2

8200 1

4700 8

2200 1

3416 1
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3720 1

5435 1

1191 1

3971 2

3527 1

4522 1

4642 1

2700 1

4087 1

3994 1

4558 1

4803 1

4900 1

3910 1

4235 1

4142 1

4034 1

6726 1

4921 1

3561 2

4515 1

4352 1

4225 1

4502 1

3530 3

1136 1

2234 1

2316 1

4565 1

4029 2

1111 1

1237 1

4300 2

1092 1

4611 1

4024 2

4553 1

7210 1

3529 2

2740 1

4150 1

6341 1

3882 2

3780 1

4722 1

1084 1

1777 1

1112 2

1114 1

3881 1
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4456 1

4363 1

5300 1

2364 1

2118 1

9025 1

3800 1

3598 1

4465 1

1131 1

4241 1

1173 1

4941 1

5553 1

5520 1

4233 1

4264 1

5222 1

Összesen 270
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7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? Fő %

Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 173 59,2%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészít... 8 2,7%

6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 4 1,4%

Szakközépiskola 100 34,2%

Egyéb 7 2,4%

Összesen 292 100,0%

7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 

14 éves volt? Oszlop1 Oszlop2

Legfeljebb 8 általános 25 8,5%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 113 38,6%

Szakközépiskola, technikum 77 26,3%

Gimnázium 25 8,5%

Főiskola 31 10,6%

Egyetem, tudományos fokozat 20 6,8%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 2 0,7%

Összesen 293 100,0%

7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 

éves volt? Fő %

Legfeljebb 8 általános 51 17,3%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 54 18,4%

Szakközépiskola, technikum 51 17,3%

Gimnázium 70 23,8%

Főiskola 46 15,6%

Egyetem, tudományos fokozat 20 6,8%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 2 0,7%

Összesen 294 100,0%

7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 

14 éves volt? Fő %

Az átlagosnál sokkal rosszabb 12 4,1%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 59 20,1%

Nagyjából átlagos 152 51,7%

Az átlagosnál valamivel jobb 66 22,4%

Az átlagosnál sokkal jobb 5 1,7%

Összesen 294 100,0%

7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 

szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges 

szakmai kapcsolódásra gondoljon! Fő %

Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolód... 15 5,1%

Igen, csak a szülők között 26 8,8%

Igen, csak a nagyszülők között 3 1,0%

Nincsen 250 85,0%

Összesen 294 100,0%

Végzettek


